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     Burmistrz ŚREMU

Uprzejmie informuję, iż na XXIX sesji Rady Miejskiej w Śremie 30 października 2008 r. zostały złożone następujące interpelacje, wnioski i zapytania :
INTERPELACJE :

1. Radny ,   Pan     Hieronim   Bartkowiak   poprosił  o   udostępnienie    ulicy     

    Paderewskiego 5c  dla  ruchu w  dwóch  kierunkach ,  co  pozwoli  na  skręt 

    z obu stron do ul. Konstytucji 3 Maja.

2. Radna Krystyna Szymańska poprosiła o :

    - położenie  chodnika  przy  ul. Staszica na wysokości działek im. Mikołaja 

      Kopernika wzdłuż drogi od uliczki  wychodzącej  z  działek  do  chodnika 
      prowadzącego nad Jezioro Grzymisławskie,
    - postawienie przystanku dla komunikacji miejskiej przy ul. Grottgera.

WNIOSKI :
1. Radny , Pan  Zbigniew  Świetlik :

    - w    imieniu   mieszkańca  ul.  Gierymskiego ,  poprosił   o  wprowadzenie    

       znaku   zakazu    zatrzymywania   i   postoju    na   ul.   Grottgera   od   ul.   

       Chełmońskiego   i   ul.    Kossaka    po    stronie   posesji ,  przy    których      

       całodobowo parkują  samochody  ich  właścicieli , co stwarza  zagrożenie 
       dla bezpieczeństwa ruchu,
     - poprosił  o  wyrównanie  ul.  Słonecznej w Nochowie, która po opadach 

       deszczu wygląda bardzo "nieciekawie".
2. Radny, Pan Marcin Mróz poprosił o :
    - wyrównanie ulicy Brzechwy od ul. Matejki do ul. Sikorskiego,

   - postawienie   na   ul.   Sikorskiego  w   okolicach   sklepu   PSS   "Społem" 

     tabliczki    informującej   o    fotoradarze  ,    co    przyczyniło by   się   do  

     bezpieczeństwa ruchu.
3. Radny, Pan Jan Mieloszyński poprosił o :
    - sprawdzenie przez służby Urzędu, ulicy Szkolnej, która stwarza 
zagrożenie  dla ludzi, powstały tam bardzo wielkie kałuże,

    -  wyrównanie    drogi,   jadąc    w    kierunku    Gostynia  ,    skręcając   do    

      Grzymysławia ,  od   krzyżówki  do  starych  torów ,   droga   jest   bardzo 

      rozjechana, jest dziura na dziurze.
 4.  Radna ,   Pani   Hanna   Pieprzyk    poprosiła   o    interwencję    dotyczącą  

      naprawienia schodów na moście,  jak  się  idzie  w  kierunku  Jezioran,  po 

      prawej  stronie ;   schody  są  bardzo  nierówne  i stwarzają zagrożenie dla 

      pieszych. 
  5. Radny, Pan Marek Basaj poprosił o :
      - uporządkowanie terenu pomiędzy wjazdem od strony Zbrudzewa, 
a posesją Państwa Błoszyków, jest tam bałagan, nie jest to dobra 
wizytówka Śremu,

       - rozważenie umieszczenia zakazu wieszania reklam w Regulaminie 
Utrzymania Czystości i Porządku na terenie Gminy Śrem,
       - uporządkowanie spraw związanych z flagą miejską, która powinna mieć 
właściwy wymiar, powinna być czytelna i widoczna.

    6. Radny, Pan Marek Dłużak poprosił o :

        -  wystąpienie do Spółdzielni Mieszkaniowej w Śremie o przycięcie 
gałęzi na drzewach, na wysokości "busów" ; gałęzie haczą i ograniczają 
widoczność kierowcom  , 
        - usunięcie krzewów, które zarastają tablicę informacyjną o miastach 
partnerskich współpracujących z naszą gminą , znajdującej się na 
drodze prowadzącej od Nochowa.
ZAPYTANIA :

1. Radny, Pan Marcin Mróz  poprosił o sprawdzenie  następującej  informacji; 
    na stronie internetowej Urzędu , w sierpniu było obwieszczenie o przetargu 
    dotyczącym  nieruchomości przy ul. Curie-Skłodowskiej, a obecnie  też jest 
    takie  obwieszczenie, drugie  już, a informacja  jest, że  będzie  to  pierwszy 
    przetarg.
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